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Kolozsvár, 2017. augusztus 20. - Az erdélyi magyarok kötelességvállalását méltatta a
Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára a Kolozsvári Magyar Napok
vasárnap esti záró gálája előtt mondott ünnepi beszédében. 
       Potápi Árpád János az erdélyiség sajátosságait keresve megállapította: az erdélyi magyar
közösség minden időben a magyarság többi része előtt járt a szellemi élet számos területén, és
a kötelességvállalásban. 
 "Amikor már majdnem minden elveszett, amikor kicsúszott a kezünkből az irányítás, akkor a
haza áthelyeződött ide, akkor a magyar államiságot a Tündérkert rejtekében őrizték. Könnyebb
lett volna közömbösnek maradni, az erdélyi magyarok azonban mindig készek voltak arra, hogy
utat mutassanak a sötétségben, felelősséget vállaljanak az egységes magyar nemzetért" -
fogalmazott az államtitkár.
 Potápi Árpád János szerint a magyar kormány azzal a hittel támogatja az erdélyi magyar
oktatást, kultúrát, gazdaságot, hogy ezzel annak a szellemi bázisnak az életben tartásához járul
hozzá, amely irányt mutat minden magyar számára. Arra biztatta ugyanakkor a Kolozsvár
főterét megtöltő hallgatóságát, vállaljanak szerepet a közös ügyek irányításában, és hallassák
hangjukat a jövő évi magyarországi országgyűlési választásokon. 
 Az államtitkár a Kolozsvári Magyar Napokat az erdélyi magyarság legnagyobb kulturális
eseményének nevezte, amely azt is megmutatja, hogy az itt élők mit adnak hozzá az
egyetemes magyar és a román kultúrához, mivel járulnak hozzá a többnemzetiségű régió
sajátos képének a kialakításához.
 A közönség megtapsolta az államtitkár bejelentését, hogy külhoni magyarságért díjjal tüntették
ki Horváth Annát, Kolozsvár volt alpolgármesterét, Kató Béla erdélyi református püspököt és
Tamási Zsoltot, a marosvásárhelyi Római Katolikus Gimnázium volt igazgatóját. 
 Oláh Emese, Kolozsvár alpolgármestere beszédében kívánatosnak nevezte, hogy a Kolozsvári
Magyar Napok ünnepélyessége a hétköznapok részévé váljon, hogy a nyitottság, a
magyarokkal együtt élők egymás iránti tisztelet ne csak egy hétig győzedelmeskedjen, hanem
váljon a hétköznapok valóságává. 
 Gergely Balázs, a magyar napok főszervezője a szervezők fáradtságáról beszélve
megemlítette: olyan jól eső fáradtság ez, mint a sportolóé, amikor célba ér a maratoni táv
végén. Hozzátette: már nem a magyar napok zárórendezvényét várja, mint az elején
nyilatkozta, hanem a jövő évi magyar napokat. 
 A Kolozsvári Magyar Napok záró gáláján Kálmán Imre Csárdáskirálynő című operettjét
nézhette meg a közönség a Budapesti Operettszínház előadásában.
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